

BALONMANO

Victoria en juveniles y empate en mayores en la confrontación Amurrio-Llodio

Con cambio de escenario, el pasado jueves se jugaron en el campo del Instituto Gabriel M. Ibarra, los encuentros de juveniles y mayores entre los equipos de los clubs Amurrio y Llodio.

Encuentros amistosos, que para ir perfeccionando ambos conjuntos con vistas a la temporada que se va a iniciar, en especial del Llodio que ya el próximo domingo ha de empezar a jugar. El Amurrio todavía cuenta con algunas bajas importantes en el equipo mayor como son Odiaga y Mendiola.

El encuentro de juveniles estuvo entretido y hubo una clara superioridad del conjunto amurriano que ya en la primera parte se puso por delante en el marcado por el tanto de 6-2. Los mismos goles se marcaron en la segunda parte por cada bando (a esto se llama regularidad) por lo que al final del encuentro el resultado fue de 12-4 favorable al Amurrio juvenil.

Por el bando local, todo el equipo actuó conjuntado aunque no rindió al máximo y se necesita un mayor rodaje. Por el Llodio hay que destacar gran labor del número 6 que fue el motor del equipo, jugando muy bien y desperdiriendo también algunas ocasiones muy claras de marcar.

Las alineaciones por uno y otro bando fueron las siguientes: Amurrio: Yarritu; Pasquas, Bartolomé, Padura; Angulo, Juani, Jáuregui, Grande, Alava, Álvaro.

Llodio: Tete; Zaballa, Mariano, Chamorro; Iñaki, Manero; La Parra, Julián, César, Satur, Roberto, Gocho, Puente, Ramírez, Roberto.

El partido estuvo arbitrado por Conde que no tuvo ningún problema.

En el partido de mayores la igualdad entre ambos conjuntos fue grande, si bien el conjunto llodiano demostró una mayor potencia. El partido en sus comienzos tuvo dominio amurriano que se puso con un 4-1 en el marcador. Reaccionó el Llodio y en jugadas al contraataque anuló las diferencias e incluso se puso por delante, llegándose al descanso con ventaja para el equipo llodiano por 6-5. En la segunda parte, aunque el Llodio marchó siempre en cabeza, no pudo despegarse del Amurrio y la ventaja era mínima. Ya en los últimos minutos del partido los jugadores del Llodio intentaron congelar el balón para mantener la pequeña ventaja que sin embargo fue anulada con un tanto de Conde en los últimos segundos del encuentro (el tiempo transcurrido fue protestado por algunos al considerar que era más de lo reglamentario).

Destacaron por sus lanzamientos a puerta los jugadores números 2 y 8 del Llodio, así como la veterana del 14. En el Amurrio, Gamboa realizó una actuación tanto a la hora de tirar a gol como ordenando el equipo. Alava fue el máximo goleador con seis tantos. Por el Amurrio jugaron Romero; Yarritu; Román; Gamboa, Conde; Alava, Angulo, Padura, Bartolomé, Vélez de Mendizábal, Alvarez, Grande y Toquero.

La alineación de Llodio estuvo compuesta por Fede; Tomé, Boli, Rut; Azcunaga, Alberto; Pepe, Jose M., César, Azcoaga, Odiaga, Sautua.

Fue interesante también el tema entre presidente de clubs sobre la participación de los equipos llodianos en la liga vizcaína que al



Equipo Amurrio-Karpy que participará hoy en la última prueba ciclista de la temporada

parecer no cae bien a los equipos vitorianos y que para la próxima temporada esperan convencer al club de Llodio para que participe con Alava. Entre las razones expuestas por el presidente llodiano, está la economía y viajes derivados por motivos de la mutua y Federación que ellos consideran es incompetente con Alava pues hay trámites que posibiliten

con tanta facilidad el acceso a Vitoria como ir a Bilbao. Asimismo piensan que el nivel de juego es más alto en Vizcaya que en Alava. El tema tiene más relieve con el hecho de que un equipo del Michelin no ha podido participar en Vizcaya, porque al parecer la Federación Vizcaína no lo ha permitido. Será un tema para debate.

FUTBOL

VICTORIA DEL AMURRIO POR 6-0 EN PARTIDO AMISTOSO FRENTE AL ZORNOZA

En el campo de Basarte se disputó el encuentro amistoso de regional entre el Amurrio y el Zornoza que finalizó con la victoria por 6-0 favorable al Amurrio.

Como ya indicamos en la información del jueves, el preparador amurriano aprovechó para ver actuar a todos los componentes de la plantilla, incluidos los dos nuevos fichajes que respondieron bien y por lo tanto habrá que tenerlos en cuenta. El Amurrio presentó dos alineaciones. En el primer tiempo jugaron Remírez, Virgilio, Clemente, Simarro, Zorraluce, Salazar, Cesáreo, Mariano, Aréchaga, Martín, Luyando. El equipo que salió al terreno de juego en el segundo tiempo estuvo formado por Ibarrola, Laguna, Montalbán, Fernández, Simarro, Unzaga, Martínez, Basaldúa, Aragón, Pinedo, Mezcua.

El Zornoza no fue rival para el Amurrio que ya en el primer tiempo del encuentro dejó sentenciado el partido, con los cuatro goles marcados por Martín y Simarro de cabeza, y Pinedo en tiro cruzado y Luyando en disparo desde fuera del área. Los dos

goles restantes se marcaron en la segunda parte por mediación de Simarro, al transformar un penalty y Martínez tras una jugada personal muy bonita. El resultado es esperanzador de cara al campeonato que mañana tendrá su continuación en el campo

de Basarte, donde habrá que olvidar las dos derrotas anteriores, y que a la larga pueden ser una pesadilla para las aspiraciones amurrianas.

Mañana domingo, a las 4,15 de la tarde, se disputará el partido Amurrio-San Antonio.

AVISO IMPORTANTE A.T.S.

El Colegio Provincial de A.T.S. de Alava organiza un cursillo de C.A.P. impartido por el I.C.E. para personal docente de enfermería con plazas limitadas.

Para la admisión a este cursillo se procederá por riguroso orden de matriculación, siendo requisito indispensable el certificado del centro donde se imparte docencia.

Plaza de inscripción del día 18 de octubre al 10 de noviembre del año en curso, en el Colegio de A.T.S. (Gorbea, 29, 4º).



**DOMINGO,
15 DE OCTUBRE
12 HORAS,
TEATRO FLORIBA**

MITIN SINDICAL

M. ZAGUIRRE
SECRETARIO GENERAL

TXEMA AMIGOT
SECRETARIO DE EUSKADI

IÑAKI ETXEANDIA
MILITANTE DE LSBU-OSO

AUTONOMIA SINDICAL

CICLISMO

HOY, ULTIMA PRUEBA DE LA TEMPORADA



Equipo mayor del Club Amurrio (Foto Enrique)

El equipo juvenil de ciclismo participará hoy en la última prueba de la temporada, programada para las 5 de la tarde en Ondátegui. En la prueba celebrada el pa-

sado jueves no fueron bien las cosas para el equipo amurriano que tuvo que conformarse con la tercera plaza de Barrenegua, sorprendido al sprint por González Salva-

dor. Roldán entró el sexto. En la clasificación por equipos fue el segundo.

Es de esperar que el cierre de temporada sea para los colores amurrianos acorde a los muchos triunfos conseguidos a lo largo de ella.

Escribe:
J. Vea
Murguia

**SE VENDE
SEAT 850**

Razón: Tfno. 25 76 19

IMPORTANTE EMPRESA DEDICADA A LA FABRICACION DE MATERIAL DE CONSTRUCCION DE GRAN FUTURO, NECESITA CUBRIR PUESTOS

VENDEDORES

Para personas relacionadas con el gremio de la construcción o con altos conocimientos

- ★ Interesante retribución.
- ★ Posibilidad de ingresar en plantilla.

Interesados, escribir a la Oficina de Empleo, c/ Méjico, s/nº citando la Referencia nº 14.681.

EN
ARKUPE
HOY
Hijada de merluza arkupe y chuleton de buey

VENTA DE PARCELAS
En AGUILLO, Condado de Treviño (Burgos), a 24 Kms. de Vitoria, y en un lugar ideal para el desarrollo, vendemos parcelas de 1.000 m², aproximadamente. Ubicadas dentro de un terreno rodeado de arboles y que reúne todas las condiciones necesarias para la construcción inmediata de chalets.

Precios interesantes. Interesados llamar 22 311732 y 320260 de Miranda de Ebro (Burgos).